Mpanoxexse e 2
k Horogopy apeHas

PACYET APEHOHOW NMIATEI 3A HEXXWIOE NOMELLEHME

Mo anpecy: TeHwHa, 41
ApeHaaTop: —_

O0Wan nnowaas genma; 6.8
PacuetHan nnowages: 36.3

B T.u4. MNowans nogeana;  36.8

Pacqer roaoeol amopTHiausa @ As = CE(n) * Ham
Facuer CO(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENBHAR WHESHTAPHAR CTOMMOCTE) £ S0

CBlny=4709"43/368= 5607.53
Am= 560753 0.012= 67.29

Pacqer peHTHol nnate : Pn= CGW) * Bx * A *HKr

Kx= 1 - Ko MUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 08 - Gasgekid KoIQPULHMENT
Kr= 35 = KDIDDHMUHEHT MPaaLCTROSHHA
Pacder COMW) : CO(M) = (AERCTEWTENEHAR WHESHTARHAA CTOMMOCTE) f S0
CO(M) = 4401 * 437368 = 5142.47
Pn= 5142471 *08*35= 14398.92

ApeHaHan nnarta aa 1 KM NNMLEAM, PACTONEHEHHEAE Ha oTMeTke O u oeiwe Gea 01 :

ADT = [{ Am +Hip + Pn ) * Jkop ]/ 1000

Al = 67.29 + 1536 + 14398.92 ) 264 /1000 = 4224 58
Jrop = 264 - KOPPEKTHRYIOWIAA koadhdueHT
Hip= 1536 = HAKOMNEHHA Ha KANKTANBHLA PEMOHT

ApeHanan nnarta aa 1 ke.m nnowaau nogeana Gea G Anl =A01 *Hn
Anl= 422458 06= 253475

Mgopan apexanan nnata sa nogean Ges O ; Anog = Anl " Snog
Anoa = 253475368 = 83278.50

lMNgosan apeHgHAA NNATA 38 NOMeUeHHS, pacnon, Ha oM. O M Beine Gea O
Ann{Bea nog.) = A * S (Ges nogeana)

Ann(fea nogpana) = 422458 * 0.00= 0.00

MofoBaA apeHOHAR NNATA 33 NOMELLEHWE ¢ NoaRanom Gea O cocTapT :
Ann = Annf{Ge3 nogeana) + Anoq

Ann= 0.00+ B3278.80 =93273.8

KoaprantHuii nnatex 8 Giogxer (Ges HAC) + HOC (18%)
MepBhiA NNaTEH ; (25%) 2331970 + 4197.55
Bropoi nnare : [25%) 23319.70 + 4197.55
TpeTwit nnatem : (25%) 23319.70 + 4197.55
UeTEEDTHA NNaTe : (25%0) 2331970 + 4197.55

Heononiwrens : dupurdesxkosa (ren. 44-73-13)



MpunosaHne Me 2
¥ floroeopy apexak

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWIOE NOMELEHWE

Mo agpecy: Hopbemey, MHeTHTYTeRMA rop., 11
ApeHpaTop: —

Ofwan nnowank 3naHna; 708

PacqetHan nnowank: TO.5

Pacvet ronoeoit amoprvaaumum & Am = CE(N) ~ Ham
FPacuet CG{n) : C&{n} = (BoCcTaHoBUTENSHAA MHECHTAPHEA CTOMMOCTE) f So

CBln)=7955*43/70.8= 4831.43
A= 48314370012 = 57.98

Paguet perHol nnatel: Pn= CB{M) * Kk * A "Kr
- KOIHIHLEHT KOMBOPTHOGTH

- Ba3gssid ko3thdHuneHT
- Koo ULUMEHT rpaAoCTROSHHA

mom

=@
1]

ok
=1 By

Pacuer CB{u}: CH(w) = (aeficTenTentHan WHaeHTapHaA CTOMMOCTS) { S0

CBM)=6125"43/70.8 = 3¥19.99
Fn= 199971 "12°17= 7588.78

APEHOHAA NNATA 38 1 KE.M MNOWAEAK, PACNONGKEHHOR HE OTMETKE O M Boie ez G
AT =[(AM+ Hip + Py = Jxop 17 1000
ADT = 57895+ 1536 + TEBE.TE) " 264/ 1000 = 242425

Juop= 264 - KOPPEKTHPYIOWMA Ko dihUMEHT
Hep= 1536 - HBKOMMEHWA HA KAMWTANEHER PEMOHT

Toaoean apeHaHan NNaTa 3a NOMBILEHKE, pacnan. Ha otm. 0 u Bbiwe Gey G
Ann{Bes nop.} = A01 " S {Bea noggana)

Ann(Ses nogeana) = 242425 " 70.80 = 171636.90

KeapransHed nnatex e Giogwet (Ges HAC) + HOC (18%) :

Mepouii nnaTex ; (25%3 42909.23 + 723,66
Eropoi nnates : [26%) 4290923 + 72355
TPETHA ANATE® {2595} 4290923 + Tr23.66
MeTeepTeid nnarex ; {25%) 4280923 + 772385

WcnonnuTens : Benoycona O.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunaserwe MNa 2
& floroecpy apeMge

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWIOE NOMELEHUE

Mo agpedy: Tpyna, 27
ApeHaaTop; s
OBwan nnowags sgasma: 2157.1
PacueTvan nnowags: 167.4

BTN, ninowage noaesana: 167.4

Pacuet rogosofi amoprusagmm : Ay = C&(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(N) = (BoccTaHoBMTERLHAA HHBEHTARHARA CTOMMOCTL)  So

CB{n) = 200293 * 437 2157.1 = 4172.08
Am= 417208 0.012= 50.06

Pacuet peqmHol nname : Pn= CBW) * Kk * A *Hr

K= 1 - KO3 PULIMENT KomdopTHACTH
A= 12 - Ga30enii KoathomUMeHT
Kr= 2 - KDIMUMENT rpagocTpoeHyA
Pacver Co(u): CH{u)= (mefcTeUTENEHAR MHBEHTEPHAA ETOMMOGTL) / So
Co{n) = 181644 * 43/ 2157.1 = 362052
Pn= 36208271 *12*2= 690,21

ApennHan nnata 3a 1 km AROLUAAN, PACNONOKEHHOR HA OTMeTRE [ M Bbile Bea Q:
AQT=[{AmM+ Hxp+Pn ) * Jrop ]/ 1000

A= S0.06 + 1536 + 8690.21 )" 26471000 = 2712.94
Jeop = 264 - KOPRERTHRYIOWME KOIPMLMEHT
Hep= 1538 = HBKDMNEHWA HA KANKWTANBHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 33 1 koM nnowaa9 nogeana Ges Q- And = Aﬁ! *Kn
Anl= 7128406 = 1627.76

Mopoean apeHayan nnata 24 nedean Gea Q: Anog = Ani " Snog
Anog = 1B27.76 *167.4= 27248702

lMoposaa apeqaHan nnara aa NOMELEHHE, PACNON. Ha OTM. 0 W Builne ey Q:
Ann{Bes nog,) = ADT * § (Gea napeanal

Ann{Ges noggana) = 271294 000 = 0.00
MoqoBas apeuaHas nnarta 38 NoMelteHre ¢ nogeanom Bea O cocTapmT
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anog

Ann= .00 + 272487.02 = 272487.02

KeaprantHeii nnates & Gogwert (Gea HAC) + HAC (18%) :
MNepeedi nnates ; (25%) GB12M.76 + 12261 .92
Bropoh nnarew - {25%) G8121.76 + 12261.92
Tpetvi nnatex : {25%) B3121.76 + 12261.92
YeTBepTR nnatew : {25%) 6812176 + 12261.92

Wcnonnurens @ Genoyeosa Q.M. {Ten, 35-35-48)



MpunoseHse ke 2
Kk forasopy apeHisl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: TpakTopHan, 524
ApeHgaTop: s

Obwan nnawaae sganwa; 588.6
PacaotHan nnowans: 22.2

Pacuer regoeok aMoptiaauma @ Am = CG{n) " Ham
Pacqer CG(n) : C6(N) = (pOCCTAHORHTENLHAA HHEEHTAPHAA CTAMMGETL) f S0

Ca{n) =57207. 943 /5886 = 417831
A= 417831 * 0.2 = S0.15

Pacyer peHTHOA nnatet : Pn= CH{) * Kk ™ A "Kr

Ke= 1 - KO3 HHUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1.2 = Gazoee# KoahduLueHT
Kr= 2 - KOSPEHUMEHT rPagoCTROEHKA
Pacder CGW): CO{M) = (eRCTEMTENEHAA MHOEHTAPHER CTOMMOCTE) [ So
Chfu) = 25216 “ 43/ 5886 = 184215
Pn= 18421671 "1.2"2= 4421.16

AperOHaA nnara 2a 1 KM NNowWaaw, PACNanoKEHHOR Ha oTMeTke O 1 Beiwe Gea
A =[{ Am+ Hrp + Pn) * Jkop ]/ 1000
Al =( 50,15+ 1536 + 442116 )™ 26471000 = 1585.93

Juop = 764 - KOppekTHpYIOLME koadhduumeHT
Hekp= 15356 = HAKCMNEHWA Ha KaNHTANEHBH PEMOHT

[oposan apeHaHEsA NNaTta 3@ NOMELYEHME, PACNon. Ha oTM. 0 WBbiue Goa O ¢
Ann(Gea nog.) = A01 * S (Ges nopsana)

Ann{Gea nogeana) = 158593 * 22.20= 36207.65

KeapransHuA nnartex e Gonwer (Ges HAC) + HOC (18%)
Mepasia nnatex ; (25%%) 880191 + 1584 34
Bropoit nnates : (25%) asmgm + 1584.34
TpeTHA NnaTes : {25%) 880191 + 1584.34
YeTBEPTHIA NNATEH ; {25%) 8E01.91 + 1584.34

WenonuuTens @ SupuaeHkosa (ren, 44-73-13)



MpunaseHie M 2
K Aorosopy apeHas

PACYET APEHOHOMW NMINATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: TpakropHan, 524
ApeHaaTop: =

Obwas nnewaaes 3naHua: 5886

PacqeTtHan nnowank: 85.4

PacyeT ronoaofi amopTHaaUmMy ;. An = CBin) ~ Ham
PacueT CG{N) : CO(N) = (POCCTAHOBUTENEHAA MHBEHTAPHER CTOMMACTE) £ 50

Co(n)=572079 43 /5886 = 4179.31
An= 417931 0012 = 50,15

PacyeTt peHTHOA nnatel : Pn= CBW) * Ke ™ A “Kr

Kx= 1 = KOHMPHUMEHT KOMPORTHOCTA
Az 12 - Gazoenid koafphuurenT
Kr= 2 = KOHPPHUKEHT rpaocT poeHIA

Pacyar CG(W) 1 CG(M) = (1eACTEMTENLHIA MHEEHTAPHAR CTOMMOCTL] / So

Ch(w) = 2516*43/56B6= 184215
Pn= 1842.15%1 *12°2= 442116

ApeHgHan nnaTta sa 1 KB.m NNowWaaw, pacnanomeHHoR Ha oTMeTke O v oeiwe Gea G
AN =[(AM+ Hep+ FPn) *Jeop ]/ 1000

ADY = ( E0.15+ 1536+  4421.16)° 26471000= 158593
Jrop = 264 - KOPPEKTURYHILLMEA Ko3tDHUHEHT
Hip = 1536 - HAKOMMEHKA HA KANWTANBHLIA PEMAOHT

MNgopan apEHOHARA NNATE 38 NOMELLEHKE, pPacnan, Ha oTy. 0 v obiwe Oed G ¢
Ann{Gea nog.) = A0 " 5 (Ges noasana)

Ann{fea nogeana) = 1585683 B540= 13543842

KoapTancHeid nnates s GoaweT (Bea HOC) + HAG (18%) :
Mepeki nnaTes ; {25%} 33B59.61 + B094.73
BTopof nnaTem @ {25%) 33858.61 + 6094.73
TpeTWA NNaTex : {25%) 3385961 + 609473
YeTRepTHIA MNaTem | {25%) 3385961 + 609473

MenonuwTens © GupraeHkoea (Ten, 44-73-13)



MpunoseHe Me 2
¥ [lorosopy apeHnk

PACYET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHWE

Mo agpecy: OeopaHcran, 51
ApeHparop. —

Ofwas nnowank anadua:  4747.5
PacyetHan nnowanb. 3.5

B T.M, NnowaasL noaeana: 31.5

PaCc4eT roQoacd amopTHaauMs ;. Am = CE(n) * Ham
Pacuer CG{n) : CH{n) = (pocoTaHoBUTENEHAA KHBEHTADHSA CTOMMOCT) [ S0

COln} = 379074 *43/47475= 343342
AM= 4334270012 = 41.20

PECMET PEHTHOA Nnatw ; Pn= CO{W) ™ Kk * A "Kr

Kk= 1 = k03P hHUMEHT KDMPORTHOCTH
A= 12 - Gazoewsd koadpduyreHT
Kr= 45 = k03 hbhHUMEHT PagoCTPoSHAR
PacueT CGO{W) : CO(H) = (1efACTRMTENEHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) [ So
COn) = 227306 = 437147475 = 2059.62
Pn= 205962%1 *12%45= 11121.85

APEHOHEA NNAETA 38 1 KE.M NNOWAAM, PASNCNOKEHHOR HA OTMETEE O W pewe B3 Q) :
ADT=[(Asm+Hrp+Pn)*Jeop ] #1000

A =( A1.20 + 1536 + 1112185 * 26441000 = 3352.58
Jiop= 264 - KOPPEXTHRYIOLLMA KoatHLmMeHT
Hekp= 1535 = HAKONMEHWA HR KaNMTaNEHGLIA PEMOHT

ApcHOHAR NNaTa 3a 1 ¥ nRowagy nogeana Gea G Anl = AD1 .‘ Kn
Anl= 35258 06= 2011.55

Moacean apeHaHan nnata 3a noaean Gea Q@ Anog = Anl ™ Snon,
Anpg = 2011.55.5= G3363.82

MoQoBAA BpeHAHEA NNATa 33 NOMEWEHHS, pacnon. Ha oM. 0 W Boiwe Gea G :
Annffes naa.) = AN * S (Bea nogeana)

Ann{fes nogeana) = 3352853 0,00 = 0.00

MofoeaA apeHAHEA NNaTa 3a noMeleHre ¢ noasanoM el O cocTauT :
Ann = Ann{Ges nogeana) + Aneg

Ann = 0,00+ 63363.82 = 53363.83

Keapransusi nnatex g BogweT (Gea HOC) + HAGC (18%) :
MepBEA nnaTes : {256%:) 1684096 + 285137
BTopoi nnatem ; (25%) 1584096 + 2851.37
TpaTHii nnaTom {255%6) 1534096 + 285137
YeTOEPTEIA MNaTex : {25%:) 1624086 + 2851.37

MenonHurens | SHpWdeHkosa (Ten, 44-T3-13)



Mpunosesyse MNe 2
K forosopy apeHasi

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo anpecy: bBonsian Mockoeckan, S7TA NKT.B
ApeHgarop: -

Obwan nnowanes sqanun; 1803

PacysTHan nnowans: 190.3

Pacuet rogoeci aMopTHaaguy @ Asa = CE{N) * Ham
Facser CO(n) : CON) = (E0CCTAHOBMTENBHAR MHEEHTARHAR CTOUMAOSTL) f So

Co(n)= 13610 * 4371903 = a075.30
Am = 3075.30" D012 = 36.9¢

FAc4ET pEHTHRA nnatw : Pn= CG(m) * Kk * A “Kr

Ex= 1 = KOAPHLUKERT KOMPOPTHOCTH
A= 1.2 - Ga3080IA kasdmueHT
Kr= 4.5 - koL KEHT rpagocTpocHHA

Pacqer CO(W) @ CH{1) = (nefcTEWTCNEHAA KHOCHTAPHAA CTOMMOCTR) S0

Chiw) = G934 * 43 /1803 = 1566.80
Pn= 15668071 *12*45= 8460.72

ApeHaHaA NNATa 32 1 KB.M NNOULEAW, PRCNONWEHHDR Ha oTMeTke O 1 Bbiwe Gea O
ADT=[{Am+Hep+Fn )" Jeop ]/ 1000

ADT=( 36.90 + 1536 + B460.72 ) * 264 711000 = 2648.58
Jrop= 264 = KDPPEKTHRYKILMA Ko3ddnumeHT
Hxp= 1636 - HAKOAASHWA HE KANWUTANLHER PEMOHT

lopoean apexQHan NNaTa 3a NoOMELEHHE, pacnon. Ha oTM, 0 W Boiwe Ges O :
Ann{Ges nop.) = A01 * 5 (G231 nopsana)

Ann{Bes nofgana) = 2648.08 ™ 180.30=  504081.86

KeapransHeti nnatesw B Giogser (Gea HOC) + HOC (18%) :
MepBrIA MNATeM : (25%) 12602047 + 226B3.68
Bropof nnatem ; (25%) 12602047 + 22GB3.GB
TpeTwi nnaTes : {25%) 12602047 + 22683.68
YeTRopTeid nnaTes: : {259%) 12602047 + 22683.63

VicnonHuTant : PuplveHxosa (Ten. 44-73-13)



